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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 
NO PEQUENO EXPEDIENTE 

 
Senhora Presidente, nobres colegas vereadores, cumprimentar aqui o Calado também o 
Rogério que se encontra, representantes legítimos da nossa sociedade obrigado pela 
presença de vocês para nós é motivo de muita satisfação a presença de cada um de 
vocês ao mesmo tempo que da minha parte eu lamento profundamente ausência da 
presença da população do nosso município nas sessões legislativas municipal 
cumprimentar também a minha esposa que está lei, cumprimentar a todos os 
serventuários dessa Casa Legislativa obrigado pelo trabalho pelo companheirismo de 
cada um de vocês, Senhora Presidente gostaria só que de comentar a respeito da minha 
indicação que na verdade a Escola Darci Ribeiro que já foi objeto de outras 
reivindicações deste Vereador para que o poder executivo esteja ali adequado para o 
Bom atendimento aos nossos Alunos hoje eu trago com mais precisão a questão dos 
sanitários daquela escola não é possível mais continuar da forma que está ali porque 
nós temos criança pequena e primeira série e que precisa naturalmente usar os 
banheiros e os banheiros lá são para pessoas adultas e não para crianças logo uma 
questão inclusive de respeito a nossas crianças e é uma questão inclusive de saúde 
pública porque não é possível que as nossas autoridades municipais não se sensibilizem 
para situação que está acontecendo naquela escola onde que as crianças pequenas têm 
que subir nos vasos, que são grandes, e se sujam às vezes e os vasos sujos de urina isso 
não pode perpetuar eu estou pedindo aqui no requerimento e que dê prioridade 
absoluta pelo menos que compre ali dois ou três vasos que vão lá e instale para que 
aquelas criança possa usar os banheiros com mais decência e respeito as próprias 
crianças do nosso município então espero sinceramente que essa ação do nosso poder 
executivo da Secretaria Municipal de Educação seja feito em regime de urgência 
urgentíssima como também às vezes vem Algum projeto para nossa casa por que de 
fato se faz necessário que essa ação seja feito de imediato é isso que eu tinha para o 
momento Senhora muito obrigado. 

 


